



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 133

м. Київ

« 22 » \_\_\_\_\_ 02 \_\_\_\_\_ 20\_\_<sup>22</sup> р.

Про виконувача обов'язків директора  
Інституту загальної енергетики  
Національної академії наук України

У зв'язку із заявою директора Інституту загальної енергетики Національної академії наук України академіка НАН України **Кулика Михайла Миколайовича** про звільнення його з посади директора цього інституту:

1. Припинити 28 лютого 2022 року трудовий договір (контракт) з директором Інституту загальної енергетики Національної академії наук України академіком НАН України **Куликом Михайлом Миколайовичем** та звільнити його з посади директора цієї установи за згодою сторін згідно з п.1 ст. 36 Кодексу законів про працю України з переведенням на посаду головного наукового співробітника цієї установи.

2. Призначити з 01 березня 2022 року виконувачем обов'язків директора Інституту загальної енергетики Національної академії наук України члена-кореспондента НАН України **Бабака Віталія Павловича** до обрання та призначення директора цього інституту в установленому порядку, увільнивши його з посади завідувача Відділу моніторингу і діагностики об'єктів енергетики цього інституту.

3. В.о. директора Інституту загальної енергетики Національної академії наук України члену-кореспонденту НАН України В.П. Бабаку забезпечити проведення державної реєстрації відповідних змін до відомостей про юридичну особу – Інститут загальної енергетики Національної академії наук України, які

містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Підстава: подання Відділення фізико-технічних проблем енергетики НАН України від 20.01.2022, заява академіка НАН України М.М.Кулика від 22.12.2021 та заява члена-кореспондента НАН України В.П. Бабака від 21.02.2022.

Віцепрезидент  
Національної академії наук України  
академік НАН України



**Вячеслав БОГДАНОВ**

Перший заступник  
головного вченого секретаря  
Національної академії наук України



**Олег КУБАЛЬСЬКИЙ**